
Zápis
o průběhu 21. zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou konaného dne

14. 12. 2020 v kanceláři starostky obce Skalice nad Svitavou                  

Bod č. 1
Zahájení
Starostka obce Mgr. Gabriela Šmerdová zahájila 21. zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad
Svitavou v 18:00 hodin a všechny přivítala.

Bod č. 2
Technický bod
Starostka obce konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce
Obecního úřadu Skalice nad Svitavou po předepsanou dobu přede dnem konání zastupitelstva.
Dále  konstatovala,  že  je  přítomno  8  členů  zastupitelstva  a  zastupitelstvo  obce  je  tedy
usnášeníschopné.

Přítomni:  Mgr.  Šmerdová,  Mgr. Řezníček,  Bc. Staněk Zd.,  Mgr.  Staněk  Vl.,  pí.  Zouharová,
p. Burgr, p. Polák, Ing. Skřipský,
Omluveni:  p. Barták
Neomluveni: -
Hosté: -
Starostka  informovala,  že  zápis  z předchozího  zasedání  byl  řádně  ověřen  a  je  vyložen
k nahlédnutí v kanceláři starostky obce a na WWW stránkách obce Skalice nad Svitavou.
Starostka  obce  podala  návrh  na  zapisovatele  a  ověřovatele  zápisu  o průběhu  21.  zasedání
zastupitelstva obce. Zapisovatelem byl navržen Mgr. Řezníček, za ověřovatele byli navrženi Ing.
Skřipský a pan Polák.
Usnesení č. 1
Zastupitelstvo  obce  Skalice  nad  Svitavou  schvaluje  zapisovatele  a  ověřovatele  zápisu
o průběhu dvacátého prvního zasedání zastupitelstva obce dle návrhu.
Hlasování:                Pro – 8        proti – 0          zdržel se hlasování – 0
Usnesení č. 1 bylo přijato.

Paní  starostka  seznámila  přítomné  s návrhem  programu  dvacátého  prvního  zasedání
zastupitelstva obce,  který byl součástí pozvánky a navrhla doplnit program o nové body 14. -
Jmenování inventarizačních komisí a 15. - Smlouva o dílo se spol. ArchSta projekt,  s.r.o. a
vyzvala zastupitele k předložení dalších případných návrhů na jeho změnu či doplnění.

Návrh programu:
1. Zahájení
2. Technický bod
3. Kalkulace cen za odpady pro rok 2021
4. Schválení podání žádosti o dotaci MMR  - most Úmoří
5. Vyhláška č. 1/2020 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
6. Strategický rozvojový plán obce Skalice nad Svitavou 2021 - 2030 
7. Stanovy společenství vlastníků domu č.p. 58, Skalice nad Svitavou
8. Dodatek k nájemní smlouvě - Ing. Musil
9. Rozpočtové opatření č. 8/2020

10. Schválení rozpočtu ZŠ a MŠ Skalice nad Svitavou na rok 2021
11. Rozpočtový výhled ZŠ a MŠ Skalice nad Svitavou
12. Schválení rozpočtu obce na rok 2021



13. Rozpočtový výhled obce
14. Jmenování inventarizačních komisí
15. Smlouva o dílo se spol. ArchSta projekt, s.r.o. 
16. Různé, diskuse
17. Závěr
Usnesení č. 2
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje program 21. zasedání Zastupitelstva
obce Skalice nad Svitavou dle návrhu.
Hlasování:                Pro – 8 proti – 0          zdržel se hlasování – 0
Usnesení č. 2 bylo přijato.

Bod č. 3
Kalkulace cen za odpady pro rok 2021
Starostka seznámila přítomné s návrhem specifikace objednaných služeb  pro rok 2021, které
předložila  společnost  SUEZ  CZ  a.  s.,  Divize  Jihovýchod  a  s  ceníky  služeb  na  rok  2021.
V předložených  cenících  dochází  k  mírnému  navýšení,  v  průměru  o  3,3  % ,  což  odpovídá
inflaci.  Pouze  u  bioodpadu  je  navýšení  vyšší.  Dle  zástupců  SUEZ  byla  cena  dlouhodobě
podhodnocena hlavně z důvodů nákladů na dopravu – více přejezdů, méně nádob a vzdálenost
na  kompostárnu.  Dále  zpracování  kompostu a  následný „neprodej“  kompostu.   Ceníky jsou
přílohou zápisu  č. 1.
Usnesení č. 3
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje Ceníky ke Smlouvě o sběru, svozu a
odstranění odpadu č. 222002 se společností SUEZ CZ a. s. na rok 2021 v předloženém
návrhu. 
Hlasování:                Pro – 8 proti – 0          zdržel se hlasování – 0
Usnesení č. 3  bylo přijato

Bod č. 4
Schválení podání žádosti o dotaci MMR  - most Úmoří
V návaznosti na záměr realizace investiční akce - Most přes Úmoří ve Skalici nad Svitavou  je
zpracovávána žádost o dotaci z MMR ČR na obnovu mostu ve Skalici nad Svitavou. Schválení
podání žádosti  je v kompetenci  zastupitelstva obce.  Usnesení o podání žádosti  je nezbytnou
náležitostí dokumentace pro podání žádosti o dotaci.
Usnesení č. 4
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje  zpracování a podání žádosti o dotaci
pro projekt Obnova mostu v obci Skalice nad Svitavou z programu Podpora obnovy a
rozvoje  venkova,  dotační  titul  117D8210C Podpora obnovy staveb a zařízení  dopravní
infrastruktury s předpokládanou realizací akce v roce 2021.
Hlasování:                Pro – 8             proti – 0,          zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 4 bylo  přijato

   Bod č. 5
Vyhláška  č.  1/2020  o  místním  poplatku  za  provoz  systému  shromažďování,  sběru,
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
Starostka obce předložila zastupitelstvu ke schválení návrh nové vyhlášky o poplatku za provoz
systému  shromažďování,  sběru,  přepravy,  třídění,  využívání  a  odstraňování  komunálních
odpadů č.  1/2020. Touto vyhláškou se zvyšuje poplatek za  provoz systému shromažďování,
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na částku 600 Kč/osoba/
rok. Poplatek v obci byl naposledy zvyšován v roce 2015. Vzhledem ke skutečnosti, že náklady
v oblasti likvidace odpadů se obecně  neustále zvyšují, a to i přesto, že se hledají různé možnosti



třídění odpadů, přistoupila obec k navýšení tohoto poplatku o částku 100 Kč. Předložený návrh
vyhlášky  byl  projednán  s  pracovníky  MV ČR a  odpovídá  stávající  platné  legislativě.  Tato
vyhláška současně ruší OZV č. 1/2015.
Usnesení č. 5
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje  Obecně závaznou vyhláška  č. 1/2020
o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání
a odstraňování komunálních odpadů, v  předloženém návrhu. 
Hlasování:                Pro – 8          proti – 0          zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 5 bylo  přijato.

Bod č. 6
Strategický rozvojový plán obce Skalice nad Svitavou 2021-2030 
Obec  Skalice  nad  Svitavou  zadala  u  společnosti  Solutions,  s.r.o.  zpracování  Strategického
rozvojového plánu obce. Podkladem pro zpracování byla mimo jiné i proběhlá dotazníková akce
mezi občany. Nyní je zastupitelstvu předkládán ke schválení Strategický rozvojový plán Skalice
nad  Svitavou  na  období  2021-2030.  Tento  dokument  je  nezbytným  podkladem  pro  podání
žádosti  o dotaci na MMR ČR.
Usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje Strategický rozvojový plán Skalice nad
Svitavou na roky 2021-2030.
Hlasování:                Pro – 8 proti – 0       zdržel se hlasování – 0
Usnesení č. 6 bylo  přijato.

Bod č. 7
Stanovy společenství vlastníků domu č. p. 58, Skalice nad Svitavou
V návaznosti  na přípravu prodeje  bytů předložila  starostka zastupitelům ke  schválení  návrh
Stanov  společenství  vlastníků  domu  č.  p.  58,  Skalice  nad  Svitavou.  Stanovy  společenství
vlastníků jsou základním dokumentem, který je pokladem pro zápis společenství vlastníků do
obchodního  rejstříku.  Předmětem  činnosti  společenství  je  správa  bytového  domu  č.  p.  58,
Skalice nad Svitavou a  souvisejících pozemků, tzn. pozemku, na kterém dům stojí a pozemků,
které k domu přiléhají a které tvoří společné části nemovité věci.
Usnesení č. 7
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje  Stanovy společenství vlastníků domu
č. p. 58, Skalice nad Svitavou, sídlo Skalice nad Svitavou č. p. 58, 679 01, v předloženém
návrhu.
Hlasování:                Pro –  8 proti – 0       zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 7 bylo  přijato.

Bod č. 8
Dodatek k nájemní smlouvě - Ing. Musil
V návaznosti na prodej části pozemku p. č. 1209 manž. Burgrovým je nutné ukončit užívání
tohoto pozemku panem Musilem, Drnovice 287, IČ: 64338509. Záměr uzavření dodatku byl
zveřejněn bez připomínek ze strany veřejnosti.
Usnesení č. 8
Zastupitelstvo  obce  Skalice  nad Svitavou schvaluje  uzavření  Dodatku č.  2  ke  smlouvě
o nájmu  pozemků  ze  dne  30.  4.  2012,  ve  znění  dodatku  č.  1  ze  dne  30.  12.  2016,
v předloženém návrhu.
Hlasování:                Pro – 8 proti – 0,          zdržel se hlasování – 0
Usnesení č. 8 bylo přijato



Bod č. 9
Rozpočtové opatření č. 8/2020
Pan  Polák,  předseda  finančního  výboru,  předložil  návrh  rozpočtového  opatření  č.  8/2020.
Rozpočtové opatření č. 8/2020 je přílohou zápisu č. 2.
Vzhledem k předpokladu, že se jedná o poslední zasedání zastupitelstva v tomto roce, požádala
paní starostka zastupitele o pověření ke schválení případného rozpočtového opatření ke konci
účetního období 2020. 
Usnesení č. 9
a)  Zastupitelstvo  obce  Skalice  nad  Svitavou  schvaluje  Rozpočtové  opatření  č.  8/2020
v předloženém návrhu. 
b)  Zastupitelstvo  obce  Skalice  nad  Svitavou  pověřuje  starostku  obce  schválením
případného  rozpočtového  opatření  k  závěru  účetního  období  2020  bez  souhlasu
zastupitelstva  s  omezením do výše  50 000 Kč na položku na straně výdajů,  na straně
příjmů bez omezení.
Hlasování:                Pro –  7  proti – 0          zdržel se hlasování –  1
Usnesení č. 9 bylo přijato.

 Bod č. 10
  Rozpočet ZŠ a MŠ Skalice nad Svitavou na rok 2021
Pan Polák  seznámil  přítomné s  návrhem rozpočtu  příspěvkové organizace  Základní  škola  a
Mateřská  škola  Skalice  nad  Svitavou  na  rok  2021.  Návrh  rozpočtu  byl  před  projednáním
zveřejněn na úřední desce. Návrh rozpočtu je přílohou zápisu č. 3.
Usnesení č. 10
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje rozpočet Základní školy a Mateřské
školy Skalice nad Svitavou, příspěvkové organizace, na rok 2021 v předloženém návrhu. 
Hlasování:                Pro – 8      proti – 0          zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 10 bylo přijato.

Bod č. 11
Návrh  střednědobého  výhledu  rozpočtu  příspěvkové  organizace  ZŠ  a  MŠ  Skalice  nad
Svitavou na roky 2022-2023
Starostka  požádala  předsedu  finančního  výboru  pana  Poláka,  aby  přítomné  seznámil
s dlouhodobým výhledem rozpočtu příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Skalice nad Svitavou na
roky 2022-2023. Návrh výhledu je přílohou zápisu č. 4.
Usnesení č. 11
Zastupitelstvo  obce  Skalice  nad  Svitavou  schvaluje  střednědobý  výhled  rozpočtu
příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Skalice nad Svitavou  na roky
2022-2023 dle návrhu.
Hlasování:                Pro – 8        proti – 0          zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 11 bylo přijato.

Bod č. 12
Návrh rozpočtu obce Skalice nad Svitavou na rok 2021
Starostka sdělila, že rozpočet na rok 2021 byl zpracován ve spolupráci s finančním výborem
ZO, že byl před jednáním řádně, v souladu se zákonem zveřejněn na úřední desce OÚ a na
webových stránkách obce.  Požádala  předsedu finančního výboru pana Poláka,  aby přítomné
s předkládaným návrhem rozpočtu obce na rok 2021 podrobněji seznámil. Návrh rozpočtu tvoří
přílohu zápisu č. 5.



Usnesení č. 12
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje rozpočet obce Skalice nad Svitavou na
rok 2021 v předloženém návrhu. 
Hlasování:                Pro –  8            proti – 0          zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 12 bylo přijato.

Bod č. 13
Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2022-2023
Starostka požádala předsedu fin. výboru pana Poláka, aby přítomné seznámil se střednědobým
výhledem rozpočtu obce na roky 2021-2022. Návrh výhledu je přílohou zápisu č. 6.
Usnesení č. 13
Zastupitelstvo  obce  Skalice  nad  Svitavou  schvaluje  střednědobý  výhled  rozpočtu  obce
Skalice nad Svitavou na roky 2022-2023 v předloženém návrhu.
Hlasování:                Pro – 8      proti – 0          zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 13 bylo přijato.

Bod č. 14
Jmenování inventarizačních komisí
V návaznosti  na  nutnost  provedení  každoroční  inventarizace  majetku   jmenovala  starostka
členy inventarizačních  komisí.  Složení  komisí  je  stejné jako v roce předcházejícím.  Složení
komisí je přílohou zápisu č. 7.
Usnesení č. 14
Zastupitelstvo  obce  Skalice  nad  Svitavou  bere  na  vědomí  jmenování  členů
inventarizačních komisí pro inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2020 dle předloženého
návrhu.
Hlasování:                Pro – 8           proti – 0          zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 14 bylo přijato.

Bod č. 15
Smlouva o dílo se spol. ArchSta projekt, s. r. o. 
V návaznosti na záměr obce realizovat výstavbu bytů na nemovitostech, které byly odkoupeny
od  paní  Mazalové,  byly  do  rozpočtu  obce  zařazeny  finanční  prostředky  na  zpracování
architektonicko-stavební studie využití objektu a přilehlých bývalých hospodářských budov, pro
výstavbu bytů a sociálního bydlení v obci. Nyní je zastupitelstvu předkládán návrh smlouvy
o dílo  se  spol.  ArchSta  project,  s.r.o.  na  zpracování  této  studie.  S  návrhem  smlouvy  byli
zastupitelé seznámeni.
Usnesení č. 15
Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje uzavření smlouvy o dílo na zpracování
architektonicko-stavební  studie  využití  objektu  č.  p.  39  a  přilehlých  bývalých
hospodářských  budov,  pro  výstavbu  bytů  a  sociálního  bydlení  v  obci  se  společností
ArchSta project, s. r. o., se sídlem Lidická 700/19, Veveří, Brno, IČ: 03495817
Hlasování:                Pro – 8           proti – 0          zdržel se hlasování –  0
Usnesení č. 15 bylo přijato.

Bod č. 16
Různé, diskuse
Starostka poděkovala všem zastupitelům za práci uplynulém v roce 2020 a popřála vše nejlepší
do nového roku 2021.



Bod č. 17
Závěr
Na závěr poděkovala paní starostka Mgr. Gabriela Šmerdová všem přítomným za účast, popřála
pevné zdraví všem a v 18:35 hodin jednání zastupitelstva obce ukončila.

Ve Skalici nad Svitavou 14. 12.  2020

Zapisovatel: Mgr. Petr Řezníček

Ověřovatelé: Ing. Stanislav Skřipský     ……………………….

Pavel Polák          ...…………………….

Starostka: Mgr. Gabriela Šmerdová ..……………...............
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